

5名女大学生 落入“恋爱陷阱”

渣男3年骗了20多万

泰州男子朱某因赌博欠了高利贷,被债主找到工厂丢了工作,妻子知道后也要离婚。于是他目标锁定女大学生,想从她们身上弄些钱。朱某先是混进高校新生群,选定目标后虚构身份嘘寒问暖,然后确定恋爱关系。随后朱某用花言巧语,编造各种理由让女大学生给自己钱花,有的女大学生甚至借网贷以及将学费都借给了朱某。现代快报记者获悉,更让人意想不到的,朱某竟在短短3年内,用同样方法骗了5名女大学生,其中有一些还是同时交往,诈骗金额超20万元。

通讯员 施蓓蓓 王雯静 现代快报+/ZAKER南京记者 毛晓华

骗钱还债,渣男盯上女大学生

1989年出生的朱某已结婚,还有一个10岁的孩子,然而他却沉迷赌博,并欠下高利贷。最终债务人闹到其工作的工厂,朱某被开除。事情败露后,妻子要跟他离婚。于是朱某想着骗钱来还贷款,很快,他将目光锁定了女大学生。用他自己的话说,觉得女大学生一个人在外上学,身上应该有钱。

2017年7月,朱某混进泰州某大学新生群,观察了半个月时间,锁定了第一个诈骗目标陆某。朱某发现陆某经常发一些可爱的表情,认为其比较单纯,私下加了她的QQ,称自己是同校毕业两年的学长。并称自己是单身,毕业后创业卖手机,想和陆某处对象。

接下来的日子,朱某对陆某嘘寒问暖,渐渐让其产生好感。并且朱某几

次去陆某老家看望其家人,两人最终确定了关系。此时,朱某慢慢露出了狐狸尾巴。他先用陆某的微信支付软件套现500元。等陆某开学后,朱某又让对方贷款给自己消费,为了不让陆某怀疑,朱某把对方给自己买的苹果手机卖掉,把获得的8000元其中一部分还给了陆某。

此后,朱某以各种理由向陆某拿了数千元。更过分的是,得知陆某银行卡里有18000元学费,他竟让陆某借给自己,声称两天后就还,结果18000元到手后一部分还了高利贷,一部分用掉了。此时陆某才恍然大悟,追讨之下,朱某陆续还了些钱,之后陆某家人联系到朱某,让他不要联系自己女儿,剩下的3000块钱也不用再还。

诈骗5个女生20多万元

现代快报记者获悉,其实在与陆某交往过程中,朱某还化名“王杰”与另一高校女大学生徐某“谈朋友”。

与俘获陆某如出一辙,朱某称自己家庭条件优越,但身体不好,只剩下两年寿命,其向徐某告白,两人开始恋爱关系。最终,朱某不但诱骗徐某发生了关系,还从徐某处骗得3万多元用来还债和挥霍。直到2019年4月,朱某与第三个女大学生王某之间的事被徐某发现,徐某认为朱某出轨,提出分手,并且要其偿还之前欠的钱。徐某不知道的是,其实她们都是朱某的“猎物”。

2019年,朱某又分别对女大学生李某和张某下手,谈恋爱的同时骗得数万元用来还债、打游戏以及维持自

己的消费。

直到朱某同时交往的几名女子中,有3人无意中发现了这个秘密,于是她们一起来到泰州海陵城南派出所报警,称同时被一名男子骗取了钱财。

警方调查发现,从2017年开始,3年来朱某使用同样的手法,骗了5名女大学生,其中几个人是同时交往,总诈骗金额超过20万元。这其中,不少女生甚至连学费都被朱某骗走挥霍掉。

1月8日晚,朱某被警方在泰州某网吧抓获。1月9日,根据《中华人民共和国刑法》,泰州市公安局海陵分局将涉嫌诈骗罪的朱某刑事拘留。

李荣荣 制图

金女士和丈夫刘某离婚后,独自抚养女儿。尽管女儿还没上幼儿园,她就已经给孩子报了多个培训班。而刘某因为工作转正所以工资上涨,金女士将他告上法庭,要求将原本每月1200元的抚养费增加至5500元。1月14日,现代快报记者从南京市鼓楼区人民法院了解到此案。

现代快报+/ZAKER南京记者 邓雯婷

妈妈给4岁娃报3个培训班 前夫该涨抚养费吗?

前妻要求增加抚养费

现代快报记者了解到,金女士和刘某于2015年6月12日登记结婚,同年12月生下一个女儿。一年后,两人经法院调解离婚,约定女儿和金女士生活,刘某每月支付抚养费1200元,直到女儿满18周岁,夫妻财产全部分割,刘某支付给金女士40万元。

金女士表示,离婚后,为了让女儿感受到完整家庭的爱,给女儿请了住家保姆,每月7000元。同时,她还给女儿报了芭蕾舞、游泳、平衡车等课程,每月兴趣班费用约7000元。还有伙食费2000元,玩具、衣物1500元,医疗1000元。2019年9月,女儿即将上幼儿园,每学期学费2000元,原定的每月1200元抚养费已远远不够支付她的生活和教育开支。同时,刘某离婚时还是实习医生,工资较低,2017年已经转为正式医生,收入大幅提升,足以支付每月5500元的抚养费。

前夫拒绝增加抚养费

对此,刘某表示,不愿意增加抚养费。他认为离婚时已经放弃自己的60万元个人婚前财产作为孩子的抚养费。女儿才4岁,每月5500元的抚养费远远超出南京的居民实际生活水平。他目前在外租房住,刚买了套新房还要还贷。

除此以外,刘某还提出,金女士主张的抚养费大部分属于学龄前的兴趣

班等培训费用,不属于民办教育机构正常的教育费用。况且金女士还经常阻挠他正常探视孩子。

法院这么判

现代快报记者了解到,刘某是南京一家医院的医生,在案件审理中,法院要求他提交收入银行明细,但他拒不提交。法院调查发现,刘某的平均收入为每月2.3万元左右。

法院认为,金女士为了给女儿提供更好的生活、教育条件报各类兴趣班的出发点可以理解,但应视自身的经济负担能力量力而行。考虑到随着物价水平的提高和女儿即将上幼儿园,实际费用有所增加,且刘某的负担能力较离婚时确有明显增加,而刘某辩称离婚以个人财产冲抵抚养费无证据证实,以购房还贷为由削弱负担能力也于法无据。

为充分保障未成年人合法权益,综合考量刘某的负担能力等各方因素,法院酌定刘某每月支付4000元抚养费,直到女儿18周岁。

这起诉讼中,法院判决是考虑了多方面的因素。若是没有工资上涨等因素,仅是前妻给孩子报了多个培训班,可以要求前夫增加抚养费吗?江苏袁胜寒律师事务所单爱萍律师表示,培训费用属于非必要的支出。非必要的支出,对方可以不同意给付。

(文中人物均系化名)

出售1300万余条个人信息 这个“内鬼”栽了!

快报讯(记者 王瑞)本来在计算机公司工作是为了保障客户企业网络平台的安全,可朱某无意中获得服务单位的1300余万条数据信息后,不但没有上报公司,反而通过网络找人对外出售。近日,该案经南京市秦淮区人民法院开庭审理后,朱某以及涉案的另外两人均因侵犯公民个人信息罪获刑。

今年22岁的朱某是江苏某计算机公司的员工,主要负责安全服务工作。2018年12月,根据公司的安排,他到南京市人社局信息中心做内部系统渗透测试。令朱某没想到的是,工作期间1300万余条人社局数据竟然回流到了其个人

电脑里,数据内容包括参保人姓名、电话、身份证号码、银行卡号等信息。

发现这一情况,朱某不但没有将信息删除,反而打算通过网络对外出售牟利。2019年3月,得知朱某有数据要出售,周某通过网络添加了朱某的QQ号,两人商议后,由周某负责帮其出售信息。

经调查,朱某通过周某对外出售个人信息,仅拿到手600元钱。近日,该案经南京市秦淮区人民法院开庭审理后,朱某、周某以及购买信息的刘某均因侵犯公民个人信息罪获刑。

(文中人物均系化名)

张凯丽代言的足力健49元起,是真是假?

值此岁末年初,江苏城市频道、江苏影视频道、江苏教育频道、江苏体育休闲频道、现代快报、南京十八频道、南京生活频道,7大权威媒体为回馈广大市民,联合足力健、双星八超、九防、卓凌健步、足劲康、韵动潮等6大品牌,举办的“广电惠民品牌老人鞋团购会”引市民抢购。

活动开始以来,早上8点多,广电惠民生活馆门口就排起长龙,排队老人们口中谈的都是“49元真

的能买到张凯丽代言的足力健、陈寒柏代言的双星吗?”很多老年人表示,如果是真的,那就先买一双,之后再带亲戚朋友们组团来购买。

“地表超强优惠”——

20元购鞋补贴+工厂成本价+全场买赠

本次团购会推出的优惠活动堪称“地表超强”。从到场老顾客现场

购买,享20元购鞋补贴(100元以下除外),加上诚意满满的买赠活动:全场消费满300元,赠158元精品棉被!消费满500元,赠298元智能拖把!会让市民一不小心就能实现3.5折购鞋的愿望。

口说无凭,举例说明。除了双星、足力健休闲鞋49元外,著名演员陈寒柏、马德华分别代言的双星八超、九防经典款老人鞋,吊牌价298元,现在79元成本价穿回家!陈建斌

代言的卓凌气垫鞋,吊牌价239元,现在只要99元!蒋大为代言的足劲康老人鞋,吊牌价198元,成本价99元!陈建斌代言的卓凌加绒鞋,吊牌价498元,成本价158元!吊牌价498元双星经典飞织鞋、九防加绒鞋,现在只要199元!吊牌价五六百元的品牌羊毛鞋,成本价仅需258元!售价如此惊喜,但产品品质和专卖店完全一样!款式也以当季的新品、爆款为主!不买太亏了!

“广电惠民品牌老人鞋团购会”

活动时间:1月7日起

活动地点:广电惠民生活馆(南京夫子庙建康路277号,淮清桥向西50米,4路、7路、30路、44路、202路建康路·夫子庙站,地铁3号线夫子庙站3号口向东40米,近招商银行)

咨询热线:025-66065188